

# 单县表彰奖励经济发展功臣

90余家企业、22名企业家、22个机关事业单位受到表彰奖励

本报讯(通讯员 王晓兰) 2月8日,单县重点产业发展“五年攻坚突破”行动誓师大会举行,90余家企业、22名企业家、22个机关事业单位受到表彰奖励。

誓师大会上,单县县委、县政府分别授予有功企业“2021年经

济发展特别贡献奖”“2021年经济发展突出贡献奖”“2021年经济发展优秀贡献奖”;授予有功企业家“2021年经济发展特别贡献企业家”“2021年经济发展突出贡献企业家”“2021年经济发展优秀企业家”“2021年服务经

济发展突出贡献企业家”等;授予有功机关事业单位“2021年服务经济发展先进集体”。同时对2022年县委、县政府“工业立县、产业强县”发展战略决策进行解读,拉开了“五年攻坚突破”行动序幕,立志在打造产业集群、增

加项目建设、培育现有企业、完善园区平台、扩大招商引资、促进科技创新、弘扬企业家精神、优化营商环境上下功夫、求突破。

为此,单县县委、县政府动员全县企业及企业家、机关事业单位全体干部以“敢教日月换新

天”的精神,坚定信心谋发展;以“跳出单县看单县”的境界,对标对表找差距;以“俯首甘为孺子牛”的情怀,精准服务优环境;以“不待扬鞭自奋蹄”的自觉,为全县经济社会高质量发展作出新的更大贡献。

## 单县人民政府征集市民代表列席县政府常务会议

本报讯(通讯员 刘厚珉) 近日,单县人民政府面向全县人民群众广泛征集市民代表人选,引发社会强烈关注。

据悉,单县征集市民代表人选旨在进一步增强政府决策的公开透明度和民主参与度,充分保障公众知情权、监督权

和参与权,促进政府决策科学化、民主化、法治化。单县人民政府决定在县政府常务会议审议涉及重大公共利益和民生切身利益等议题时,将邀请市民代表列席会议,听取意见和建议。

单县对应征代表人选有具

体要求:年龄18至65周岁,遵纪守法,有完全民事行为能力;具备良好政治素质和专业素养,有一定群众基础,敢于负责,能客观、真实地反映基层情况和意见建议;关心支持单县经济社会发展,能够正确行使民主权利等。



### 湖光水色 市民乐游

春节期间,单县开山景区开山湖,碧波荡漾,游船穿梭。目前,单县城区景区达到16个,在做好疫情防控的基础上,全部对外开放,让市民欢度传统节日。图为夕阳映照的开山湖,游客驾船游玩。

通讯员 刘厚珉 摄



## 讲述湖西红色故事,接受红色文化教育 春节期间,单县红色家乡游红红火火

春节期间,单县红色旅游持续升温,参观红色基地、追寻红色遗迹、感受红色文化成为市民的新选择。自2020年9月28日启动运营以来,红色湖西教育基地人气不断高涨,今年春节期间再次发力,成为热门红色旅游景点。

走进红色湖西教育基地展厅,一座座大型雕塑、一幅幅巨幅油画、一块块红色教育展板、一件件馆陈文物都在诉说着“爱党爱国、敢于担当、百折不挠、无私奉献”的红色故事。通过《日军铁骑踏湖西》《唤起民众千百万》等七大部分33个单元的展示,再现了波澜壮阔的湖西革命历史,深刻表现了湖西军民不屈不挠、可歌可泣的斗争精神。

为了讲好湖西红色故

事,该教育基地工作人员接受岗前培训,谙熟丰富翔实资料,可绘声绘色地为游客讲述革命历史故事和英雄人物事迹,并辅以多媒体演示,让游客在身临其境中接受红色文化熏陶,自觉主动地把湖西革命传统继承下去、发扬光大。

许多家长带着孩子们一起参观。他们表示,到红色湖西教育基地参观学习是让孩子了解党史国史家乡史、缅怀革命先烈、继承革命品格的一种好的方式,以此来教导孩子们要好好珍惜当下来之不易的幸福生活,继承优良革命传统,发奋学习,将来成长为对社会对国家有用的人。

据悉,根据疫情防控形势,红色湖西教育基地严格遵守县疫情防控指挥部关于景区疫情防控管理规定,合理控



正月初六,市民佩戴口罩、出示健康码,排队入场参观红色湖西教育基地

制接待人数,日均接待游客400人次以上。且节前对所有工作人员进行了防疫培训和实战演练,储备了相应的物资,坚持所有游客入馆必须佩戴口罩、测量体温、出示健康

码,保持一米以上的安全距离,充分保障了游客有序安全地参观。

春节期间,基地还吸引多位返乡大学生和机关单位工作人员到红色湖西教育基地

者的关心和厚爱之情。朱启舜、李秀芹、李勤凡表示,将继续弘扬志愿服务宗旨,为精神文明建设奉献余热。

通讯员 刘厚珉 摄

## 志愿者联合会 慰问老年志愿者

2月8日,单县志愿者联合会组织志愿者慰问老年志愿者朱启舜(左二)、李秀芹(左三)和李勤凡,由衷表达对老一代社会志愿服务工作

